Mossberg Mod. 940 JM Pro Series - 12/76

Hersteller: Mossberg

Modell: Mod. 940 JM Pro Series

Kaliber: 12/76

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

MOSSBERG 940 JM PRO SERIES HALBAUTOMATISCHE FLINTE 12/76 MAGNUM - SCHWARZ/Gold

Die halbautomatische Flinte Mossberg Mod. 940 JM Pro Series ist die Weiterentwicklung der erfolgreichen Mossberg 930. Auch bei der Mossberg 940 JM Pro hat Jerry Miculek wieder Hand angelegt, damit sie seinen Bedürfnissen gerecht wird.

Technische Daten der Mossberg 940 JM Pro Series

- Kaliber: 12/76

- Typ: Halbautomatische Flinte Selbstladeflinte

- Lauflänge: 61cm (24")
- Choke: Briley Chokes
- Visier: Lichtsammlerkorn
- Farbe: schwarz/gold
- Magazinkapazität: 9+1

Lieferumfang Mossberg 940 JM Pro scharz/gold

Artikelnr.: 207851_94R0048130 1.499,00 EUR* *inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de